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ИНФОРМАЦИЯ

о выполнении мероприятий по реализации 

Программы противодействия коррупции 
в комитете юстиции Волгоградской области в 2017 году
Во исполнение законодательства в области противодействия коррупции, а также  в соответствии с мероприятиями по реализации Плана противодействия коррупции в Комитете на 2017-2018 годы проведена следующая работа:

В  2017 году  повышение квалификации 1 гражданского служащего по вопросам, касающимся профилактики коррупционных и иных правонарушений  не осуществлялось,  в связи с отсутствием финансирования государственного заказа на дополнительное профессиональное образование государственных гражданских служащих Волгоградской области.
При поступлении на государственную гражданскую службу Волгоградской области до сведения всех кандидатов доводятся положения основных нормативных актов, регулирующих вопросы противодействия коррупции.

Кроме этого, вручаются памятки, подготовленные отделом профилактики коррупционных и иных правонарушений управления по вопросам государственной службы и кадров аппарата Губернатора Волгоградской области:
-«Победим коррупцию вместе»;

-«Памятка государственному гражданскому служащему об основах антикоррупционного поведения»;

-«Памятка государственному гражданскому (муниципальному) служащему по антикоррупционному поведению».
 подведомственном Комитету ГКУ Волгоградской области «Государственное юридическое бюро Волгоградской области» (далее именуется – ГосЮрбюро) организована работа по противодействию коррупции.

 Директором ГосЮрбюро Волгоградской области  каждый первый понедельник месяца с 10 часов до 13 часов проводится личный прием граждан по вопросам коррупции.   Сооветствующая информация о месте и времени проведения приема размещена  на информационном стенде и официальном сайте ГосЮрбюро Волгоградской области. 

Так же 15.12.2016 утвержден план работы по противодействию коррупции ГосЮрбюро Волгоградской области на 2017 год, который размещен на официальном сайте.

В  ГосЮрбюро продолжает работать «телефон доверия». За истекший период обращений по «телефону доверия» о фактах коррупции не поступало. 
В целях формирования у работников отрицательного отношения к коррупции 10.02.2017 на расширенном совещании ГосЮрбюро Волгоградской области работники ознакомлены с информацией об истории, ответственности и статистических данных распространения взяточничества в различных сферах деятельности, а также мерами борьбы с коррупцией и взаимосвязью коррупции с другими преступлениями.

В ГосЮрбюро Волгоградской области ведется отдельный учет обращений, которые содержат сведения о возможных коррупционных правонарушениях. За истекший период данного вида обращений в ГосЮрбюро Волгоградской области не поступало.

Согласно плану работы по противодействию коррупции ГосЮрбюро Волгоградской области  на 2017 год, в целях формирования у работников отрицательного отношения к коррупции 27.06.2017 с работниками ГосЮрбюро Волгоградской области проведено обучающее занятие по вопросам противодействия коррупции. 

В качестве агитации в помещении ГосЮрбюро Волгоградской области  размещены плакаты с антикоррупционной пропагандой.

В рамках антикоррупционного и правового просвещения в ГосЮрбюро Волгоградской области комитетом направлялись для сведения памятки, подготовленные отделом профилактики коррупционных и иных правонарушений управления по вопросам государственной службы и кадров аппарата Губернатора Волгоградской области:

-«Памятка о том, что каждому нужно знать о коррупции»;

-«Взяточничество самая опасная форма коррупции»;

-«Памятка по противодействию коррупции»;

-«Победим коррупцию вместе».
Порядок работы «телефона доверия» по вопросам противодействия коррупции в Комитете, утвержден приказом Комитета от 29.05.2017                   № 02-06-05/167.

В  2017 году проведены  4  "прямые линии" (телефонные) с гражданами по вопросам антикоррупционного просвещения, отнесенным к сфере деятельности Комитета.  
На «телефон доверия» поступило 8 обращений граждан, все обращения не связаны с правонарушениями коррупционной направленности со стороны гражданских служащих Комитета, по всем обращениям даны устные ответы (разъяснения). 

В  2017 году проведена антикоррупционная экспертиза  23 проектов нормативных правовых актов, относящихся к деятельности Комитета. Коррупциогенных факторов не выявлено.
Проекты нормативных правовых актов, разработчиком которых является комитет, размещаются на портале Губернатора и Администрации Волгоградской области в подсистеме комплексной информационной системы «Электронное правительство Волгоградской области» в разделе "Обсуждение НПА" для проведения независимой антикоррупционной экспертизы. В                       2017 году по 19 проектам нормативных правовых актов проведена независимая антикоррупционная экспертиза. Заключения независимых экспертов в Комитет не поступали.

В целях реализации положений статьи 9 Федерального закона от                      25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ "О противодействии коррупции",  приказом Комитета от 14 марта 2017 г. № 02-06-03/72 утвержден Порядок уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения государственных гражданских служащих Комитета к совершению коррупционных правонарушений. 

В 2017 г. уведомлений от гражданских служащих Комитета о фактах склонения их к коррупционным правонарушениям не поступало, материалы в правоохранительные органы не направлялись.  

Пунктом 4.2. мероприятий по реализации Плана противодействия коррупции в  Комитете предусмотрено осуществление в установленном порядке проверок и применение соответствующих мер юридической ответственности по каждому выявленному случаю несоблюдения ограничений, запретов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, нарушения ограничений, касающихся получения подарков и порядка сдачи подарков (пункт 5.2. мероприятий по реализации Программы противодействия коррупции в Волгоградской области). 
В  2017 г. проверок по случаям несоблюдения ограничений, запретов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе нарушения ограничений, касающихся получения подарков и порядка сдачи подарков, в Комитете не проводилось, ввиду отсутствия оснований.

На основании пункта 4 Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы Волгоградской области, и государственными гражданскими служащими Волгоградской области, и соблюдения государственными гражданскими служащими Волгоградской области требований к служебному поведению, утвержденного постановлением Губернатора Волгоградской области от 22.06.2016 № 410, Комитетом на постоянной основе проводятся проверки достоверности и полноты иных сведений, представленных гражданами при поступлении на государственную гражданскую службу Волгоградской области.

Так, в 2017 г. проведено:

-17 проверок сведений, представленных претендентами в связи с участием в конкурсах на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Волгоградской области.

По результатам проверок, оснований для отказа гражданам в допуске к участию в конкурсах на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Волгоградской области установлено не было.   

-249 проверок сведений, представленных гражданами при поступлении на государственную гражданскую службу Волгоградской области, из них                      45 проверок завершено в связи с освобождением гражданских служащих от замещаемой должности и увольнением с государственной гражданской службы Волгоградской области в период испытательного срока. 

По результатам проверок, оснований для отказа гражданам в назначении на должности государственной гражданской службы Волгоградской области               не установлено.

В  2017 году с участием представителей управления по вопросам государственной службы и кадров аппарата Губернатора Волгоградской области проведено:

-15 заседаний конкурсной комиссии;
-4 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Волгоградской области, замещающих должности государственной гражданской службы Волгоградской области в комитете по обеспечению деятельности мировых судей Волгоградской области, и урегулированию конфликта интересов;

- 6 заседаний аттестационной комиссии. 

Кроме этого, во всех заседаниях, перечисленных комиссий, принимают участие представители научных и образовательных организаций, деятельность которых связана с государственной гражданской службой, и представители Общественного совета, образованного при Комитете.
В  2017 г. в рамках антикоррупционного и правового просвещения гражданских служащих Волгоградской области, замещающих должности государственной гражданской службы в Комитете,  проведены следующие мероприятия:

-тестирование работников аппаратов мировых судей Волгоградской области на знание антикоррупционного законодательства; 

- 12 занятий по изучению нормативных правовых и локальных актов, содержащих положения о противодействии коррупции.
Кроме этого, в целях антикоррупционного просвещения гражданских служащих, в помещении Комитета размещен информационный стенд, отражающий вопросы противодействия коррупции.
В  2017 г. в Комитет поступило:

- 422 письменных обращений граждан и организаций;
- на личном приеме 5 обращений;
- через Интернет-сайт 30 обращений.

Указанные обращения не связаны с совершением государственными гражданскими служащими Комитета правонарушений коррупционной направленности. 

В правоохранительные органы, поступившие обращения не передавались.

В повестку каждого заседания Комиссии включается вопрос о рассмотрении правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов исполнительной власти Волгоградской области, их должностных лиц, в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.

Информация о рассмотрении вопросов правоприменительной практики ежеквартально направляется в Управление по вопросам государственной службы и кадров аппарата Губернатора Волгоградской области.

В  2017 году решений о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконных решений и действий (бездействия) Комитета, его должностных лиц, судами, арбитражными судами – не выносились.

   В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от                            01 июля 2010 года № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих  и урегулированию конфликта интересов», Положением о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих, замещающих должности государственной гражданской службы в органах исполнительной власти Волгоградской области, и урегулированию конфликта интересов, утвержденным постановлением Губернатора Волгоградской области от 24 апреля 2015 г. № 355 «О некоторых вопросах организации деятельности комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Волгоградской области и урегулированию конфликта интересов» в комитете образована комиссия по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Волгоградской области, замещающих должности государственной гражданской службы Волгоградской области в комитете юстиции Волгоградской области, и урегулированию конфликта интересов.

Деятельность комиссии осуществляется в соответствии с Планом работы, ежегодно утверждаемым председателем комиссии, План работы комиссии на 2017 год утвержден 26 декабря 2016 г. 

Мероприятия, предусмотренные Планом работы комиссии, исполняются в установленные сроки.

В 2017 году было проведено 4 заседания комиссии, на которых комиссией, в том числе, рассмотрены вопросы: 

-об организации проведения лекционных занятий с работниками аппаратов мировых судей Волгоградской области по вопросам противодействия коррупции;

-о результатах тестирования работников аппаратов мировых судей Волгоградской области на знание антикоррупционного законодательства.
- вопросы правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконных решений и действий (бездействия) комитета, его должностных лиц, в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений. 

Заседаний по фактам несоблюдения государственными гражданскими служащими комитета ограничений, запретов и требований к служебному поведению, связанных с соблюдением коррупционного законодательства, не проводились, в виду отсутствия оснований.

Сведений о возникновении конфликта интересов в 2017 году в комитет не поступало.

Анализ деятельности комиссии был рассмотрен на заседании комиссии  20 декабря 2017 г., информация была принята комиссией к сведению, работа комиссии в  2017 признана удовлетворительной.

Информация о работе комиссии, в том числе о противодействии коррупции, размещена и поддерживается в актуальном состоянии на официальном портале комитета в сети Интернет.

В 2017 году  проверок достоверности и полноты сведений, представленных лицами при поступлении на государственную службу Волгоградской области, достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленных лицами, замещающими должности государственной гражданской службы, а также проверок соблюдения указанными лицами ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей не проводилось, в связи с отсутствием оснований.

Вместе с тем, Комитетом ведется активное взаимодействие с образовательными учреждениями, военными комиссариатами, управлением по вопросам миграции ГУ МВД России по Волгоградской области в целях реализации полномочий, установленных постановлением Губернатора Волгоградской области от 22 июня 2016 г. № 410 «О некоторых вопросах реализации законодательства о противодействии коррупции в отношении государственных гражданских служащих Волгоградской области, замещающих должности государственной гражданской службы Волгоградской области  и граждан, претендующих на замещение должностей государственной гражданской службы Волгоградской области».

В 4 квартале 2017 года коррупционных правонарушений в деятельности гражданских служащих Комитета - не выявлено. 

Реализация антикоррупционных мер в части обеспечения открытости и прозрачности закупок осуществляется путем размещения в единой информационной системе в сфере закупок (www.zakupki.gov.ru) плана-графика размещения заказов, извещений и документации о проведении закупки, а также информации и документов, размещение которых предусмотрено в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.

Для снижения коррупционного риска, а именно исключения возможности участия определенного поставщика, при формировании перечня приобретаемых товаров, работ, услуг требования к закупаемой продукции унифицируются и носят объективный характер.

При заключении и исполнении контрактов направление, представление информации (сведений), документов, подлежащих включению в реестр контрактов осуществляется строго в сроки, предусмотренные законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.

В комитете обеспечен контроль за расходованием бюджетных денежных средств, выделенных на проведение закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд комитета. Посредством автоматизированной информационной системы «Закупки Волгоградской области» проводится постоянный анализ практики размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных нужд комитета, а также подведомственного  комитету государственного казенного учреждения Волгоградской области.

В рамках антикоррупционного и правового просвещения в ГосЮрбюро Комитетом направлялись для сведения памятки, подготовленные отделом профилактики коррупционных и иных правонарушений управления по вопросам государственной службы и кадров аппарата Губернатора Волгоградской области:

-«Памятка о том, что каждому нужно знать о коррупции»;

-«Взяточничество самая опасная форма коррупции»;

-«Памятка по противодействию коррупции»;

-«Победим коррупцию вместе».

В  2017 году на «телефон доверия» поступило 8 обращений граждан, все обращения не связаны с правонарушениями коррупционной направленности со стороны гражданских служащих Комитета, по всем обращениям даны устные ответы (разъяснения). 
